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Referat fra medlemsmøtet 13. februar 2024  

Møtet startet med bedriftsbesøk på Kverndalen bo- og dagsenter. Der ble 
vi vist rundt av Kristin Småge. 
Sykehjemmet har 7 boenheter fordelt på 6 etasjer, med 112 beboerrom 
hvorav 7 er dobbeltrom for par. Beboerne har tilgang på fellesarealer både 
ute og inne, med bla en flott takterrasse. Sykehjemmet har eget kjøkken 
der egne ansatte tilbereder mat. Det er også ansatt en aktivitør i 100% 
stilling som organiserer mange aktiviteter. Hjemmet har mye ny 
velferdsteknologi som skal gjøre hverdagen tryggere for beboerne. 
Dagsenteret som tidligere var på Lyngbakken bo-og behandlingssenter, er 
nå flyttet til Kverndalen og det skaper også mye aktiviteter for beboerne. 

Etter omvisningen gikk turen til Menstad bydelshus hvor vi fortsatte møtet.

Møteleder var Gunn Turid Aakre som ønsket 19 medlemmer 
velkommen.

Dikt v/Kari Beyer: “Så rart” av Inger Hagrup

5 min v/Lisbeth Wigmostad: Hun fortalte om et møte med en porør på 
Sykehuset Telemark. Han var fra Afrika og fortalte mye om seg selv bla at 
han første gang så en portør på sykehuset, bestemte seg for at det ville 



han bli. Han fikk ikke oppholdstillatelse i Norge ved første forsøk, men ga 
ikke opp og kom tilbake. han jobber nå som portør på sykehuset og går 
på portør skolen. Veien har vært lang, men han sa at: Vil man det nok. får 
man det til”.

8. mars v/Rita
Arrangementet i år blir på Parkbiografen. Årets tema er: Forbilder - vi 
skaper framtidas forbilder.
Tove har vært i kontakt med komiteen og vi har fått plass til å ha stand i 
foajeen.  Vi står under parolen med slagordet: “Walk in different shoes” 
som er soroptimistenes slagord i år som i fjor. 
De som stiller på sand fra oss er: Rita, Hege-Torill og Tove. Vi oppfordrer 
flere til å komme.

OKI v/ Rita
Det har vært liten oppslutning og møtene ble flyttet fra tirsdag til mandag 
for å se om det ville hjelpe. Så lngt har det ikke det - på de siste møtene 
har det bare vært 2 gjester. Vi ser det an fram til sommeren. Får vi ikke 
flere gjester, må vi tenke litt nytt.

Distriktsmøte 21.5. v/Rita
Brekkeparken og møterom “Banksalen” er reservert. Leie er 1300 kr per 
time. Vi bestiller en lett servering. 
Anne Mette Øvrum er booka og hun skal snakke om: International 
likestilling. 
Hun skal ikke ha betalt, bare kjøregodtgjørelse.
Anne kontakter Kulturskolen og spør om de kan bidra med litt 
underholdning.
Styret lager en innbydelse på neste styremøte

Div info v/Jane
Nytt medlem: Aline Craide har kontaktet Jane og spurt om å få bli medlem 
hos oss. Hun har tidligere vært medlem i Lister soroptimistklubb. Familien 
har nå flyttet til Skien og ønsker å bli medlem hos oss. Det har vi sagt ja til 
og hun kommer på møtet i mars. Jane sjekker hvordan det gjøres med  
medlemskontingent mm.



Kino dugnad uke 8.
De som kommer er: Unni HH, Kari HK pluss søster, Hildegunn, Gunn, 
Rita, Laila og Joron er reserve.

Møtet i mars:
Terje T. Gundersen kommer og snakker om Aukrust. Oppdatert program 
kommer.

Larvik har spurt om vi vil kjøpe “Navnbuttons”, blå med hvit skrift til kr. 50. 
Kontakt Jane dersom du vil kjøpe.

Det skal velges ny distriktskontakt etter Torunn Hårberg som går ut 2024. 
Ingen hos oss er interessert i å stille.

Soroptima skal bli digitalisert. Den 29.2 skal det være et møte i Syd 2 om 
dette. Rita, Berit og Sigrunn stiller fra oss.

Medlemsturen:
Det ble lagt fram to forslag.

1. Stavanger med båt og besøk til Flor og Fjære 

2. Mjøsaområdet med buss. 

Etter litt diskusjon ble det Mjøsaområdet vi går for. Styret tar saken videre 
og sender ut en mail til medlemmene vedr. påmelding mm.

Utlodning: Vinen ble vunnet av Anne Elisabeth

Gunn Turid takket for et godt møte, slukket lysene og ønsket vel hjem.

Neste møte er 19. mars på Menstad bydelshus

Tove Glittenberg
sekretær


